

## Возобновилась работа мобильных пунктов

Этой осенью жители частных домов Восточного округа, где действует помешковый сбор, вновь получат пакеты для мусора

Специалисты регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами ЕМУП «Спецавтобаза» будут выдавать мешки в соответствии с графиком. В Арамилский ГО выдача состоится в субботу, 24 сентября.

— Пакеты для твердых коммунальных отходов выдаются объемом 60 литров из расчета 10 штук на человека на один квартал. Их могут получить жители всех территорий, где нет возможности выбрасывать мусор

в контейнеры. Сейчас пакеты получают жители частного сектора в 20 муниципалитетах, не считая Екатеринбург. Всего этой осенью мы планируем выдать в мобильных пунктах 500 тысяч пакетов, — комментирует начальник службы территориальных представителей ЕМУП «Спецавтобаза» Яна Романова.

При получении пакетов необходимо обязательно предъявить паспорт либо другой удостоверяющий личность документ; а также квитанцию на оплату услуги или документ, подтверждающий количество проживающих в доме.

Если мешки за человека получает его представитель, то он должен показать подтверждаю-

щий документ. При этом если забрать пакеты в день выдачи не получается, то это всегда можно сделать в офисе регионального оператора. Узнать детали выдачи пакетов можно по номеру «горячей линии» регионального оператора 8 (800) 775-00-96 — звонок по России бесплатный.

Муниципалитеты, которые обслуживает «Спецавтобаза», постепенно переходят от помешкового сбора мусора к контейнерному. Жители могут проявить такую инициативу и направить в местную администрацию заявку на организацию контейнерной площадки. Но есть территории, где людям удобнее бесконтейнерный сбор отходов.



### Как воспользоваться новым сервисом «Европротокол онлайн» в приложении «Госуслуги Авто»

- Убедитесь, что в ДТП никто не пострадал, не было повреждено чужое имущество, а у вас и второго водителя есть полис ОСАГО и подтвержденная учетная запись на Госуслугах.

Не убирайте машины с места ДТП. Вам потребуется сделать фотографии ДТП из приложения.
- Решите, нет ли у вас разногласий с другим водителем и будете ли вы делать фото повреждений ТС. От этого зависит сумма страхового возмещения:

  - нет разногласий и есть фотофиксация — до 400 тыс. рублей
  - есть разногласия и есть фотофиксация — до 100 тыс. рублей
  - нет разногласий и нет фотофиксации — до 100 тыс. рублей
  - есть разногласия и нет фотофиксации — оформлять европротокол не нужно, вызовите ГИБДД
- Перейдите в раздел ДТП и выберите «Электронный европротокол». Оформление займет около 30 минут. Не нужно посещать офис страховой компании.

Европротокол оформлять быстрее и удобнее, если у обоих водителей установлено «Госуслуги Авто».

Определите, кто из водителей начнет заполнять европротокол, а кто передаст свои данные во время заполнения.

- Проверьте предзаполненную информацию о себе и выберите попавшее в ДТП транспортное средство.

Обменяйтесь данными о полисах ОСАГО со вторым участником ДТП и проверьте их.
- Пригласите второго участника к оформлению европротокола — он должен отсканировать QR-код, который появился на экране вашего телефона.
- Укажите время и место ДТП и сфотографируйте расположение транспортных средств.

Теперь их можно убрать с проезжей части, чтобы не мешать другим автомобилистам.
- Укажите свидетелей ДТП и разногласия с другим водителем. В случае разногласия сумма возмещения составит 100 тыс. руб.

Выберите при каких обстоятельствах прошло ДТП, затем опишите их подробнее. Укажите место первоначального удара и поврежденные детали.

Нарисуйте схему ДТП и загрузите ее фото.

## Декретный отпуск – реальная возможность обновления профессиональных знаний и навыков

ГКУ «Сысертский центр занятости» приглашает женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, пройти бесплатное профессиональное обучение

Рождение малыша – всегда счастливое событие в жизни семьи. Но для работающей женщины оно, как правило, влечет за собой длительный перерыв в трудовой деятельности. А значит, и потерю трудовых навыков, и снижение своей ценности как работника в глазах работодателя.

Для женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста

3-х лет, Федеральным Законом «О занятости населения в РФ» предоставлено право получить государственную услугу по профессиональному обучению и дополнительному профессиональному образованию за счет средств областного бюджета.

Профессиональное обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста 3-х лет, направле-

но на повышение конкурентоспособности женщин на рынке труда и их социальную адаптацию после выхода из отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет; восстановление профессиональной квалификации женщины с учетом современных требований; получение дополнительных профессиональных навыков, необходимых для перехода на новое



рабочее место, позволяющее совместить родительские обязанности с профессиональной деятельностью.

Для получения государственной услуги по профессиональному обучению можно обратиться по адресу: г. Сысерть, ул. Орджоникидзе, 56,

ГКУ «Сысертский центр занятости», кабинет 4, телефон 8-(343-74)-7-37-90.

**График работы:**  
понедельник, среда, четверг, пятница – с 8.00 до 17.00 часов  
вторник – с 9.00 до 18.00 часов.  
Обучение – бесплатное!

## ЕМУП «Спецавтобаза» информирует

Запущен отдельный онлайн-диспетчер для приема обращений от садоводческих кооперативов, садово-огородных товариществ и коттеджных поселков

Оставить сообщение через мессенджеры WhatsApp, Viber и Telegram можно бу-

дет по номеру 8 (953) 002-10-30. По этому телефону будут приниматься в работу все обращения, связанные с деятельностью регионального оператора.

Номер «горячей линии» – 8 (800) 775 00 96 (звонок бесплатный по России), официальная почта – sab@sab-ekb.ru.



### Электросварщик ручной сварки

Сварщик — профессия ответственная, почти виртуозная, от качества работы которого зависит многое — долговечность и устойчивость строительных конструкций, работа и срок службы различной техники. Без него нельзя построить высокие здания, машины, корабли. Поэтому, специалист по металлу, соединяющий металлические детали в сложные конструкции при помощи электрической сварки, будет нужен всегда.

Появилась уникальная возможность пройти **БЕСПЛАТНОЕ** и **ПОСЛЕДНЕЕ** в этом году обучение профессии «**ЭЛЕКТРОАЗОСВАРЩИК**». Обучение для безработных граждан, зарегистрированных в Сысертском ЦЗ. Прием заявлений до 12 сентября 2022 года.

Подробную информацию Вы можете узнать, обратившись в ГКУ «Сысертский центр занятости», г. Сысерть, ул. Орджоникидзе, д. 56, кабинет № 4, или по тел. 8 (34374) 7-37-90